



ж на Білгород, німецькі летуни зни-  
вновища. (Фот.: П. К. — Міхалік)

БУКАРЕШТ, 8 червня. (—) Як новий доказ зв'язків жидівства з большевиками, румунський часопис „Порука Времі” наводить факти, що саме жидівська преса в Єрусалимі в останньому часі почала розписуватися про ревізію в Монтре, про морські вузиви. Відомо — лише часопис — що досі всі держави, зацікавлені у морських вузивах, були згодні з умовою, закляченою в Монтре, за винятком єдиної держави, яка постійно і систематично виявляла своє невдоволення таким станом. Ця держава — це большевики. Ця постава Советська Росія, згідно зі своєю давньою програмою, прийняла з наміром загорнути золотий ріг, забезпечити собі свободний прохід через Босфор і Дарданелі і таким чином взяти в руки ключ до Середземного моря. А жидівство знову оце виявило себе передньою стороною большевицького імперіалізму, виявляючи ся за ревізією умови в Монтре саме на Близькому Сході.

Львів, 8 червня. Від 28 квітня цього року йде підготовка створити Дивізію із галицьких українців. За цей короткий час зроблено вже багато. Для керування всією справою створено у Львові Військову Управу з колишніх старшин Української Галицької Армії, на кожний повіт призначено одного старшину У. Г. А. як уповноваже-

ного Військової Управи. По всій Галичині, по її містах і селах, відбулися численні народні збори та ділові наради. На цих зборах і нарадах з'ясовано, яке значення має для нас СС. Стрілецька Дивізія „Галичина”, та встановлено, що наш найвищий національний обов'язок — всіма силами її підтримувати й масово вступати до її лав.

## НОВИЙ КОМАНДУВАЧ АМЕРИКАНСЬКИХ ПІДВОДНИХ ЧОВНІВ НА ТИХОМУ ОКЕАНІ

АМСТЕРДАМ, 8 червня. (—) З Вашингтону повідомлено, що командувачем підводних човнів ЗДА на Північному Тихому океані призначено контр-адмірала Локвуда.

Десятки тисяч добровольців зголосилися до Набірничої Комісії. Зголосилися і старшини і воєнки У. Г. А. Генерал Віктор Курманович пригадав нам у своїй відозві давню присягу воєнків У. Г. А.: не покладати зброї, поки Рідному Краю загрожує небезпека московського большевизму.

Масово зголосилися до Набірничої Комісії українська молодь. Цим довела війна, що хоче бути гідною своїх батьків, славних героїв У. Г. А.

Український народ у Галичині виявив свою зрілість і свідомість. Він —

зрозумів, що його місце на фронтах світової війни, зрозумів, що не може він залишатись лише спостерігачем воєнних подій.

зрозумів, що зброя рішає долю народів,

зрозумів, що в цій війні важиться і доля України.

зрозумів, що лише той має голос і право при закінченні війни, хто тримає зброю в руках, хто б'ється за кращу долю свого народу.

Та готовість українців до збройної боротьби збентежила всіх ворогів українського народу. Вони не хочуть бачити зброї в його руках і всіма силами ведуть пропаганду проти творення СС. Стрілецької Дивізії „Галичина”. Вони вживають усіх засобів, щоб застрашити українців. А де не помагає залякування, там зрадливо вдають вони ніби то українських патріотів. Обов'язок кожного свідомого українця — дати рішучу відсіч цій злочинній ворожій кирині.

У власному українському національному інтересі, для забезпечення кращого майбутнього своему народові — українське населення Галичини йтиме й далі твердо та непохитно тим шляхом, на який воно свідомо вступило від дня 28 квітня цього року.

Львів, травень 1943.

**ЗА ВІЙСЬКОВУ УПРАВУ:**  
Сотн. О. Навроцький,  
начальник військової канцелярії

Мрр. М. Кушнір,  
реф. пропаганди

# Руські сили

ні партії в різних країнах, зокрема ж у самій Англії не вважаємо багато небезпечнішими, тоді, коли вони маскують себе під національною маскою і таким чином без перешкод можуть зарезити ціле громадське життя, я тоді, коли вони відкрито декларують себе легіонами Сталіна. Без сумніву, вони тепер почнуть спроби втиснутися в робітничі й професійні організації. Організації — кривок комуністів зовсім не можна сконтролювати і вже через це вони становлять прилюдну небезпеку першорядного

значення. Цей стан в Англії і ЗДА дуже скоро буде на порядку дня. І, власне кажучи, воно й гадую, коли лондонські й Вашингтонські жиди намагаються вмовити в себе і в свої країни, що через фальшування Москви завалилася вся націонал-соціалістична пропаганда будівля. Советське рішення нас ні трохи не заскочило, ми бачимо в ньому лише підтвердження нашого давнього підозріння. Весь отой обманливий маневр — це класичний приклад для того, що по ворожому боці надтягає духова

криза велетенських розмірів. Вона проявляє себе зовсім незамітними ознаками. На всякий випадок жиди виграли свої останні карти. Народом держав осі буде великою сатисфакцією те, що в сучасному світі, який духом хитається, вони стоять на міжному світоглядомому ґрунті; в загальному у війні ідеї не надто високо стоять. Та все ж вони є руські сили військової й політичного розвитку. Вони не то що не змінили нашого світогляду, але й скріпили.

# На Сході спокій

**Запалено большевицьку канонірку на Балтійському морі. — Невдала спроба англійців на Середземному морі. — Бомбардування летунської бази в Тунісі.**

З Головної Кватири Фюрера, 8 червня.

Верховне Командування Німецьких Збройних Сил повідомляє:

На східному фронті промишлює день спокійно.

Минулої ночі успішно обкинуло летунство бомбами промисловий завод.

У східній частині Балтійського моря судна воєнної флотії запалили опанцерену большевицьку канонірку.

Ворог намагався вчора зайняти наглим наскоком серед-

земноморський острів Лямпедузу. Італійська залоза відбила атаку, потопила декілька десантних човнів і знищила ворожі частини, що висадилися.

Швидкі німецькі бойові лі-

таки з добрим успіхом атакували ворожу летунську базу в Тунісі.

## ЯПОНСЬКІ ЛЕТУНСЬКІ АТАКИ НА ЗАХІДНІ ПОБЕРЕЖЖА ЗДА.

ЛІСБОНА, 8 червня. (—) Підчас нарад бюджетної комісії американського сенату, урядові уряду Ліснства зробили сенсаційне повідомлення, що японські літаки вже три рази атакували західне побережжя ЗДА. Одного разу 2 ворожі машини летіли в напрямі до південного Орегону і скинули там запалювальні бомби. Висловлюють здогад, що японські літаки піднялися із підводних човнів. Одного разу один підводний човен обстрілював зі своєї гармати деякі ближче неподані об'єкти біля устя ріки Колумбія. Це відкриття викликало в ЗДА велике здивування. Компетентні урядові чинники відмовляються давати якінебудь пояснення.



Юрій Останній: „50 переписних листків зі світлинами колишньої британської імперії — 30 копійок!” (Телепрес)

Подбайте про доріст для Ваших варстатів. Поможіть грішми фахово-шкільній молоді.

## АНГЛІЯ ЗАРЕКВІРУВАЛА 100.000 ВЕРБЛЮДІВ НА БЛИЗЬКОМУ СХОДІ

СОФІЯ, 8 червня. (—) У Сирії, Іраку і Трансйорданії — як повідомлено з Байруту — англійці зарекувірували всіх коней, ослів і мулів. Крім того британська влада зарекувірувала 50.000 верблюдів у різних сирійських племенах, а на півдні зарекувіровано яких 100.000 верблюдів.